

ра Штраус ( Світлана Бойко) і доктора Немюра ( Микола Бичук) щодо першості в гонитві

– хлопців-прикличів Джо ( на втрапа цими людьми здорового глузду. То, можливо, і Френка (Павло Дубовий) та ідіот не Чарлі Гордон?

ців, режисерку Анастасію Куклик та весь творчий склад з успішною прем'єрою.

## Вечір української музики пам'яті жертв Чорнобиля

«Симфонія № 1, ре-мажор, тв. 52, «З моєї Батьківщини» Сергія Борткевича нині справедливо вважається одним з найяскравіших творів симфонічної музики 20-го століття. Вона, як і вся творчість Борткевича, після забуття була заново відкрита для любителів класичного мистецтва відносно нещодавно. «Саме оркестр «Філармонія» 22 роки тому вперше виконав, після 50-літнього забуття, цю симфонію, і таким чином почав повернення імені та творчості Сергія Борткевича в Україну, на рідну землю», розповідає художній керівник та головний диригент Академічного симфонічного оркестру «Філармонія», заслужений діяч мистецтв України Микола Сукач.

26 квітня у виконанні оркестру під диригуванням Михайла Скидана симфонія прозвучала на сцені філармонійного центру у першому відділенні програми «Вечір української музики», присвяченої пам'яті жертв Чорнобильської трагедії.

У другому відділенні відбулася чернігівська прем'єра «Великодньої ораторії» українського митця Юрія Захожого-Катренка. Ім'я цього композитора, співака, художника добре відоме чернігівським шанувальникам музичного мистецтва: його виступи як вокаліста, виконання його композицій неодноразово супроводжувалися оваціями у залі філармонійного центру.

Успіх Великодньої ораторії став результатом спільного виступу оркестру «Філармонія», Академічного камерного хору ім. Дмитра Бортнянського (художній керівник та головний диригент Іван Богданов, диригент Ігор Найд'ю), хору студентів Чернігівського музичного коледжу ім. Левка Ревуцького (керівник – народна артистка України Марина Гончаренко) та концертного хору хлопчиків та юнаків хору ім. Д. Бортнянського (керівник Світлана Корма). Солоісти: Катерина Івашенко-Василяко, Олена Туряк, Юрій Захожий-Катренко, заслужений артист України Едуард Брагіда. Диригував виконанням «Великодньої ораторії» Михайло Скидан.

## Капела бандуристів імені Остапа Вересая: новий проєкт «Шануймо геніїв свого народу!»

Капела бандуристів імені Остапа Вересая обласного філармонійного центру проводить цикл концертів «Шануймо геніїв свого народу!»

Перший відбувся 9 березня. Програма була присвячена Григорію Сковороді та Тарасу Шевченку і складалася з творів Ігоря Гайдена на вірші Григорія Сковороди та творів українських композиторів – Григорія Верьовки, Омеляна Шпачинського,



Данила Крижанівського, Гната Хоткевича на вірші Т. Шевченка.

Вчора у філармонійному центрі пройшов наступний концерт цього циклу, присвячений творчості Лесі Українки та Івана Франка.

Художній керівник і головний диригент капели – заслужена артистка України Раїса Борщ, головний хормейстер – заслужений працівник культури України Микола Борщ.

## Представлення книги Олексія Брика «Переселенка»

Повість присвячена світлій пам'яті тих, хто загинув під час Ілловайської трагедії 2014 року та у війні з російськими окупантами у 2022 – 2023 роках. Автор – відомий чернігівський письменник Олексій Брик.

Представлення книги відбулося в обласній бібліотеці. До автора з вітальним словом звернулася директорка бібліотеки Інна Аліференко. Зокрема, подякувала йому книжки, подаровані цій та іншим бібліотекам області.

Вітали автора також голова Чернігівської єврейської громади Олександр Чеван, директорка Благодійного єврейського фонду «Хасде Естер» Олена Сорокіна.

Олексій Григорович не зміг особисто завітати до бібліотеки через свій поважний вік. Але було показано його відеозвернення. Автор сказав, що прототипом головної героїні повісті «Переселенка» стала жінка, з якою він познайомився на лікуванні. Переселенка працювала санітаркою, розповіла йому свою історію, яка вразила його.

У залі було розгорнуто книжкову виставку творів Олексія Брика. На представлення прийшли студенти Національного університету «Чернігівський колегіум» ім. Т. Шевченка, Національного університету «Чернігівська політехніка», курсанти Академії Державної пенітенціарної служби, шкільні бібліотекарі, читачі бібліотеки.

Олексій Брик розпочав роботу над новою книгою, яка називатиметься «Від долі не захищаєшся».

## Юна художниця з Прилук

27 квітня у юнацькому відділі Прилуцької центральної міської бібліотеки ім. Л. Забашти відкрилась виставка робіт дев'ятикласниці однієї з прилуцьких шкіл Саші Гачевої. Дівчина взяла собі псевдонім і презентує свої роботи більше з цікавості та самоствердження.

Саша представила свої вигадані персонажі та героїв улюблених аніме фільмів «Таємний сад», «Хоул і Кальцефер» та ін. Усі роботи мають глибокий філософський зміст, наприклад: «Арлекін», «Самотник», «Погляд», «Чомучка» та ін.



На фото: Саша Гачева (в центрі), зліва директорка бібліотеки Л. Зубко

Гості зустрічі Наталія Пономаренко, керівниця художньої школи-студії «KIMNATA», вчителі образотворчого мистецтва шкіл міста відзначили творчий потенціал дівчини та індивідуальний стиль робіт.

Прилуцький художник Олександр Гузів вказав на уже сформований власний стиль і побажав творчого розвитку.

Директорка бібліотеки Людмила Зубко сказала, що бібліотека завжди надає простір для талановитої молоді міста.

СВІТ-інфо

Чернігівська обласна інформаційно-аналітична газета.

Зареєстрована у Головному управлінні юстиції Чернігівської області.

Свідоцтво про державну реєстрацію: серія ЧГ № 501-150 Р від 26 жовтня 2011 року.

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Автори публікацій не несуть відповідальності за їх достовірність. Видруковано у ПАТ «ПВК «Десна» (м. Чернігів, проспект Перемоги, 62). Тираж — 1000.

ліфікованих ставлення к області і Україною історію вали при Цей в цей час Лю Кілька о про українсь софських на А тепер працюватим тецькому це тиме молода раніше, при Мовні ку ня – в серед заняття – о 1 обов'язкова https://f Контактт 0961551191



Що... шийкою (в газетного лупу. Посу... двічі: споч... водою. Не чою водок... спирт. Най... Не... тому що ві

Наша... Вже кіль... інфо». На ць... нього видан... на». На сайт... інфо» – за по... роки. Всі пуб... Адреса о

мис... 14000, http://inter ICQ: 605-111 Послуги канцтовари... тацій, прес... Чернігів... служ... Види ча діяльні... ную духовн... Тел. (063)

Газета... ської Мо... на Багрян... Боднарук